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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1994 

Vragen van het lid Schouw (D66) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
verwarring omtrent het publiceren van namen door gemeenten (ingezonden 
24 april 2014). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 19 mei 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Onduidelijkheid over publiceren namen door gemeente»?1 

Vraag 2
Klopt de stelling van het College bescherming persoonsgegevens, mede in 
acht nemende de jurisprudentie van de Raad van State, dat zienswijzen 
weliswaar integraal gepubliceerd mogen worden, maar dat NAW-gegevens 
geanonimiseerd dienen te worden?2 

Vraag 3
Zo ja, heeft u vanuit uw systeemverantwoordelijkheid voor het openbaar 
bestuur, er zicht op waarom het voor de gemeente Groningen niet duidelijk 
was dat zienswijzen niet zonder voorafgaande toestemming met NAW-
gegevens gepubliceerd mogen worden door gemeenten? 

Vraag 4
Is dit een incident is of komt het niet goed waarborgen van de persoonlijke 
levenssfeer van bewoners door gemeenten vaker voor? 

Vraag 5
Hoe wilt u waarborgen dat de privacy van burgers ook bij gemeenten veilig 
is? 

1 http://www.binnenlandsbestuur.nl/bestuur-en-organisatie/nieuws/onduidelijkheid-over-
publiceren-namen-door.9282777.lynkx

2 Naw-gegevens: naam, adres, woonplaats
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede, dat de schriftelijke vragen van het lid Schouw (D66) 
aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de verwarring omtrent het 
publiceren van namen door gemeenten (ingezonden 24 april 2014) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie ontvangen is. Ik zal u de antwoorden zo 
spoedig mogelijk doen toekomen.
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